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Y N MH)I(MHMPMYM® M3YYEHWUE BO3MOXXHOCTEW U CUHTAKCUCA PYTHON: 5
0 MITY um. H.3. BaymaHa NMEPEMEHHBIE U BbIPAXXEHUA.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
NepemeHHbIe U BbIpaXXeHUS.

[lepemeHHbIe — 3TO YyAObHbIN cNocob XpaHeHMa OaHHbIX (Yncen,
TEKCTa, CMUCKOB C Yncnamm unm cCMMBoOfamMun 1 Tak ganee) B

nporpaMmme, U OHM NPUrOAATCSA HaM AN PELUEHNS caMblX pPasHbIX
3agau.

int - ncnonb3yeTca Ans uenbix Ynucen

fred_age =13

print(type(fred_age), fred_age) #Bblgact Tmn nepemeHHom
<class 'int> 13

dyHKUuMA type() 3 aToro npumepa Bo3BpaLlaeT TN nepemMeHHoM
john_age = 25

fred_age = john_age

print(fred_age, john_age) # Y10 BblgacTt nporpamma?
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" “H>I<MHMPMVM® WU3YYEHUE BO3MOXHOCTEW M CUHTAKCUCA PYTHON:
(2 MITY wm. H.3. BaymaHa NMEPEMEHHbIE U BbIPAXKEHUA.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
NMepeMeHHbIe U BbIpaXXeHMUS.

float — ncnonesyetca ans apobHbIX Yncen. Llenas n apobHas yactu
OTOENATCSH TOYKON

num = 150.2

print(type(num), num)

<class 'float'> 150.2

N3-3a npegcTaBrneHmns Yyncen B KOMMNbOTEPE BELLECTBEHHbIE YNCIA HETOUHDI,
N 3TO MOXET NMPUBECTU K OLLMBKaM:
print(0.1+0.1+01+01+01+01+01+01+0.1+0.1)
0.9999999999999999

BcTtpoeHHasa doyHKumS int() npegHasHadveHa gnsa npeobpasoBaHa Yncen c
nnaBatoLlen TOYKOU U CTPOK B Lienble Yyncna.
num = 150.7

print(type(num), num, “---->" int(num))
<class 'float'> 150.7 ----> 150 # NoTepsinu ApoOOHYI0 YacTb
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Y N MH)I(MHMPMYM® M3YYEHWUE BO3MOXXHOCTEW U CUHTAKCUCA PYTHON: 7
0 MITY um. H.3. BaymaHa NMEPEMEHHBIE U BbIPAXXEHUA.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
NMepeMeHHbIe U BbIpaXXeHMUS.

B o6ono4vke Python MoXXHO yMHOXaTb, CknagbiBaTb, BblYUTATb

N genuTb Ynucna, OennuTb Ha Uero, cHMTaTb OCTATOK OT AENeHus1, a Takke
BO3BOAUTb YUCIIO B CTEMEHb

print(5 + 10)

15

print(2 ** 4) # oBe 3BE3004KM O3HA4YalOT BO3BELAEHME B CTEMEHDb
16

print(37 / 3) # oanH cnaw — 370 AeneHne ¢ 0TBETOM Apobbio
12.333333333333334

print(37 // 3) # nBa cnawa cyuTalrT YacTHoe OT AeSfieHUs Hauerno
12

print(37 % 3) # NpoOUEHT CcYMTAET OCTATOK OT AeNeHUs Haueno
1

print(((5 + 30) * 20) / 10) # UTo BbIBEAET NpOrpamma?
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" “H>1<MHMPMVM® WU3YYEHUE BO3MOXHOCTEW M CUHTAKCUCA PYTHON:
(2 MITY wm. H.3. BaymaHa NMEPEMEHHbIE U BbIPAXKEHUA.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
NepemeHHbIe U BbIpaXXeHUS.

CTpoka — 6a30BbIV TUN NPEeACTaBNAOLWNIA N3 cebsl HeUM3MEeHSIeMYHo
nocnepnoBaTesibHOCTb CUMBOSIOB

example_string = "Kypc no Python"
print(example_string)

Kypc npo Python

print(type(example_string))

<class 'str'>

Kak 06beguHNTL HECKOSBbKO CTPOK B OAHY?
example_string +'B HXXnHupunyme'

Kypc no Python B IHxXuHnpmnyme

BaXXHO NOMHUTb, YTO CTPOKU - HEU3MEHSEMbIN TUM.

num_inpt = input() # Beegem uncno 55
print(type(num_inpt), num_inpt, “---->" int(num_inpt) + 2)
<class ‘str'’> 55 ----> 57

print(num_inpt + 2) # Ownbka
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Y N MH)I(MHMPMYM® M3YYEHWUE BO3MOXXHOCTEW U CUHTAKCUCA PYTHON: 9
0 MITY um. H.3. BaymaHa NMEPEMEHHBIE U BbIPAXXEHUA.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
NepemeHHbIe U BbIpaXXeHUS.

Korga Mb1 mprcBanBaeM Kakoe-TO 3HAUEHHUE NIEPEMEHHOM, TO 3TO 3HAYECHUE
COXPAHSETCA B OTAEIbHON AYEHKHU, KOTOpPast COCTOUT U3 ABYX 3HAYEHUI. ITO THUI

JAHHBIX U CaMO 3HAYCHUC HepeMeHHOﬁ, a HepeMeHHaH - CCBIJIKA Ha 3Ty H‘—IGIZK}’ JAHHBIX
>>> num =13

>>> num = 150.2

>>> num = “UHXnHUpnym” int 13
num float 1502
str Nmxuanpuym
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©0O) NHXUHUPUYM® W3YYEHME BO3MOXHOCTEM 1 CUHTAKCUCA PYTHON: 10
QO Baywana MEPEMEHHBIE V1 BbIPAXKEHMSI.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
NepemeHHbIe U BbIpaXXeHUS.

JNTornyecknn TMn npencrtaBneH ABYMSA NOCTOAHHbIMU 3HAYEHUSIMU 7
3Ha4YeHns NCrosb3yTCa ANga NpeacTaBneHna UCTUHHOCTU U ABNSIOTCS
pes3ynsTaTtoM UCMNoSb30BaHNS ONepaTopoB CPaBHEHUS U NOrMYECKMUX onepauum
# 3HayeHue True

my_bool _true =

my_bool true = bool(10)

my_bool_true = bool('some’)

# 3HadeHne False
my_bool false =
my_bool false = bool(0)
my_bool_false = bool(")
my_bool_false = bool()
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Y N MH)I(MHMPMYM® M3YYEHWUE BO3MOXXHOCTEW U CUHTAKCUCA PYTHON:
0 MITY um. H.3. BaymaHa NMEPEMEHHBIE U BbIPAXXEHUA.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:
OnepaTtopbl cpaBHEHUSA

MeHnb111e — yC10BUE€ BEPHO, €CJIU NEPBBIA ONEPaH]] MEHBIIIE
BTOPOIO: <

11

boJibiiie — ycinoBHUe BEpHO, €CJIM NEPBBIM onepanH i 00JIbIlIe BTOPOro: >

MeHnsbliie uinu paBHO: <=

bonbuie Wi paBHo : >=

PaBeHCTBO. Yci0BME BEPHO, €CIIH ABa OllIEpaH/Ja PaBHBL: ==
HepaBeHCTBO. YCi0BHE BEPHO, €CIIN J1BA ONIEPAHa HEPABHBL: !=

Omneparopsl cpaBHEHUS B [IuTOHE MOKHO OOBEUHATH B IEMIOYKH (B
OTJINYMHU OT OOJIBIIUHCTBA JPYTHUX SI3bIKOB MPOTPAMMHUPOBAHMUS, THE

1 OTOI'O HY?KHO HCITIOJIb30BaATh JIOTHYCCKHUC CB}IBKI/I), HaIIpUMCEpP, a4 ==

b=cwum 1l <=x<=10.
Bo3sepaiaer 150)05|
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©0O) NHXUHUPUYM® W3YYEHME BO3MOXHOCTEM 1 CUHTAKCUCA PYTHON: 12
QO Baywana MEPEMEHHBIE V1 BbIPAXKEHMSI.

Tema: U3yuyeHue BO3MOXHOCTEN U CUHTaKcuca Python:

OnepaTtopbl cpaBHEHUSA

B lNnToOHE CcyulecTBYOT CTaHO4APTHLIE NTOrnMdyeckne onepaTopsbl: nornyeckoe U,
norndeckoe UJ1, nornyeckoe otpuuaHme.

Jloauyeckoe U apnsietcs BuHapHbIM ornepaTtopom 1 MMeeT Bua and.
Onepartop “nornyeckoe UJIN” nmeet Bna or.

Jlozu4yeckoe HE (oTpuuaHue) aBnsaeTcs yHapHbIM (TO eCTb C O4HUM
ornepaHgom) onepaTtopom 1 UMeET BMA Not, 3a KOTopbIM criegyeT
eOVHCTBEHHbIV onepaHa.

a=10

b=5

ifa% 10==0o0rb % 10 ==0:
print("YES')

else:
print('NQO")

YES
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